



Андреапольские ВЕСТИ

ГАЗЕТА АНДРЕАПОЛЬСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
3 ноября 1931 года

2012
ДЕКАБРЬ
7

ПЯТНИЦА
№49 (11404)

12 декабря — День Конституции Российской Федерации

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с одним из главных государственных праздников — Днем Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года российский народ, поддержав на референдуме основную закон страны, заявил о своем желании жить в свободном демократическом государстве.

Принятие новой Конституции обеспечило сохранение единства России, положило начало становлению и укреплению институтов государственной власти, местного самоуправления и гражданского общества, стало основой политической и экономической стабильности страны.

Для нашего региона День Конституции — особый праздник. Верхневолжье сыграло важную роль в становлении российской государственности, объединив народные силы для освобождения нашей страны от татаро-монгольского ига, иноземных захватчиков в Смутное время и в годы Великой Отечественной войны.

Сегодня мы продолжаем развивать нашу Россию, основываясь на национальной идее сильного и стабильного государства. Уверен, что каждый из нас приложит максимум усилий и внесет свой вклад в укрепление мощи Отечества, развитие и процветание родного края.

Желаю всем крепкого здоровья, жизненного успеха, благополучия и счастья!

Губернатор Тверской области А.В. ШЕВЕЛЁВ.

ДОРОГИЕ АНДРЕАПОЛЬЦЫ!

Примите искренние поздравления с Днем Конституции! Права и свободы гражданина — это самая большая ценность и важнейшая из задач современного цивилизованного общества. С 1993 года в нашей стране 12 декабря празднуется День принятия Конституции Российской Федерации — основного закона страны, который обеспечивает и гарантирует права и гражданские свободы всех россиян.

Сегодня Россия впервые за долгие годы получила реальную возможность резко поднять уровень таких важнейших сфер нашей жизни, как наука, образование, здравоохранение и культура, решить многие социальные проблемы. Все это наполняет реальным содержанием главные положения нашего Основного Закона.

Уважаемые жители Андреапольского района, отмечая эту дату, давайте помнить о том, что, только объединив усилия, только вместе можно построить крепкое, благополучное, по-настоящему демократическое Российское государство. Пусть на этом пути всем нам сопутствуют удача и успех.

Желаю каждой семье здоровья, мира, уверенности в завтрашнем дне и благополучия. Надеюсь на ваше активное участие в укреплении и развитии родного края. С праздником!

Глава Андреапольского района Н.Н. БАРАННИК.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

НАГРАДЫ
Патриарха Московского и всея Руси удостоен андреаполец Андрей Копач (на снимке). Протоиерей, благочинный Андреапольского района, он уже 22 года служит настоятелем Иово-Тихонской церкви. За это время она заметно приросла прихожанами, статью, убранством.



ПО ТРУДАМ

Минувшей осенью на территории благочиния, в посёлке Костюшино, в жилой зоне лечебно-исправительного учреждения состоялась закладка новой часовни. Очередная православная святыня умножит число действующих. А заодно, несомненно, укрепит веру андреапольцев и людей, осужденных за преступления перед обществом. Ради спасения их душ, главным образом, и будет возведена часовня в ЛИУ. Сейчас здание прирастает венец за венцом.

Освящаящий строительство, знаменующий то место православный крест; почтивший вниманием радителей затеи, Его преосвященство епископ Адриан не обошёл вниманием людские заслуги. Одновременно с Андреем Копачем юбилейной награды Русской Православной Церкви «В память 200-летия по-

беды в Отечественной войне 1812 года» удостоены глава района Николай Баранник и начальник ЛИУ-8 Александр Лавров.

«По трудам», — комментирует событие Андрей Копач. Он благодарит за поддержку в работе руководство района, прихожан. И призывает последних молиться вместе с ним ещё усерднее.

Благая цель собственно, однажды избранного дела Андрею Феофановичу отчетливо ясна: поднять православную веру до того уровня, какой был в России до Октябрьской революции. В ближайших планах — продолжение обустройства андреапольской церкви, совершенствование коммуникаций храма.

Е. МИРОВА.
Фото автора.

КЛАСС!

Успех на вырост

УСПЕШНОСТЬ сегодня престижна. Её носителю гарантируются спрос, авторитет в обществе.

Возможно ли успешности обучиться? Безусловно! Начинать стоит прямо в школе, буквально с первого класса (для пущей убедительности расспросите учителя начальных классов, которому доверяете).

Это будет процесс беспроблемный, очень выгодный для развития личности. Ведь именно в школе закладывается фундамент трудолюбия, на ко-

тором кропотливо выстраивается дальнейшая плодотворная жизнь. Вот зачем ребятам не нужно бы проживать учебные часы зря.

ЕЖЕГОДНО наши школы публично чествуют свой са-

мый успешный юный народ. Это происходит на слётах отличников. Последний из них отшумел в Доме культуры в ноябре (7-й по счёту).

Так заведено: отличники занимают сцену пошкольно.



ДОРОЖНОЕ ПРОТИВОСТОЯНИЕ

Последнюю неделю самая актуальная тема — транспортный коллапс на территории Тверской области. Её бурно обсуждают и рядовые жители, и представители всех уровней власти, и ведущие теленовостей.

Что такое транспортный коллапс? Это дорожный затор, при котором каждое дополнительное нарушение движения транспорта приводит к почти полной остановке движения. Спровоцировали его изменившиеся погодные условия и обильные снегопады, начавшиеся во второй половине прошлой недели. Затяжная осень вдруг резко, не дожидаясь наступления календарной зимы, покинула наш регион. Уже в четверг 29 ноября в Твери создавалась тревожная дорожная обстановка, а последний осенний день 30 ноября больше напоминал погоду февраля.

АКТУАЛЬНО!

По свидетельствам многих андреапольцев, которым в эти дни пришлось на личном или служебном транспорте отправиться в поездку по области и за её пределы, только в родном городе и районе они порадовались оперативной работе работников дорожных служб. С раннего утра по улицам города и автодорогам района курсировала техника, разгоняя по обочинам снежные сугробы, которые намело за ночь, посылая дороги песком. В первый день снегопада уже к обеду можно было без труда пройти и проехать по любой улице Андреаполя.

У наших соседей дела обстояли хуже. В Пеновском районе, опять-таки по словам водителей личных авто-

мобилей и рейсовых автобусов, дороги начали расчищать позже, чем у нас. В Осташкове до сих пор нет порядка на дорогах. В Нелидове автобус с пассажирами из Андреаполя и ближайших населенных пунктов вместо 10 минут пробырался по городу 40 минут.

Как рассказал генеральный директор ООО «Альянс» Александр Михайловский, в эти дни автопредприятие не сократило количество рейсов до Твери, хотя вынуждено было отменить рейсы на Санкт-Петербург по вполне понятным причинам. Ежедневно согласовывается маршрут движения с региональным штабом МЧС, и теперь на Тверь автобусы идут через Торжок, а обратно — через Ржев. Время пребывания в пути увеличилось, в первые два дня снегопада автобусы преодолевали расстояние от Твери до Андреа-

Но до того каждого представлял непременно отдельно.

Имя звучит на весь зал! А тем временем замечательный юный человек поднимается по символическим ступенькам славы. В те же мгновения лично ему собравшиеся рукоплещут. Вот так, под сопровождение аплодисментов каждому из участников слёта наверняка удаётся познать вкус успеха.

Как его долгие сохранить? Целеустремлённо работать ради знаний. Как делает это, например, Виталий Петров, десятиклассник из школы №1. Официальные поздравления за достойный труд он нынче принимал уже не в первый раз. В личном школьном зачёте у Виталия хранится не одна символическая лента «Отличник». Очередную прибавили итоги минувшего учебного года. (Окончание на 2-й стр.)

поля вместо 4 часов за 14-18 часов. Тяжело было и пассажирам, и водителям. По состоянию на 4 декабря дорожная обстановка на автодороге Тверь — Андреаполь улучшилась не намного, а тут еще синоптики обещают очередной циклон.

По сообщению пресс-службы Правительства Тверской области, 4 декабря на заседании регионального правительства был рассмотрен вопрос о ситуации в регионе в связи с неблагоприятными погодными условиями. Как отметил министр по территориальным образованиям Евгений Ткачев, обстановка сложная, но в целом контролируемая. В юго-западных районах устраняются последствия ледяного дождя, который повредил линии электропередачи. Больше всех от стихии пострадал Торопецкий район, где из строя вышли 63 трансформаторные подстанции, без света остались 715 чело-

век. Здесь работают 12 аварийных бригад, 19 единиц техники. Восстановление электроснабжения идет также в Жарковском, Западнодвинском и Нелидовском районах. Об обстановке в Твери доложил глава администрации города Валерий Павлов, который отметил, что принимаемые городскими службами меры позволяют до конца недели отменить чрезвычайную ситуацию в областном центре. Губернатор Андрей Шевелев поручил городскому оперативному штабу по ликвидации ЧС продолжить работу в круглосуточном режиме, а главе администрации Твери — лично контролировать ситуацию.

На электронную почту «Андреапольских вестей» регулярно поступают сообщения от пресс-службы ОАО «Тверьавтотранс». В связи с форс-мажорными погодными условиями и сложной дорожной обстановкой перевозчики продол-

жают вынужденно отменять часть рейсов. Всю актуальную информацию по изменениям в расписании движения автобусов с тверского автовокзала можно получить по его справочным телефонам: (4822) 34-55-90, 65-51-51, 8-919-052-21-80.

Сообщается также, что коллектив ОАО «Тверьавтотранс» прилагает все усилия для обеспечения штатной работы автовокзала. Усилены мощности — уборку снега обеспечивают 2 трактора, увеличенная бригада рабочих. В очистке перронов активную помощь оказывают водители транспортного отряда компании. Благодаря принятым мерам вокзал не прекращал бесперебойное отправление и приём действующих рейсов.

В следующем номере мы подробнее расскажем о том, как в Андреаполе и районе велась борьба со снегом, как стихии противостояли люди и техника.

М. ЕКИМОВА.



Успех на вырост

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

«...ЭТО ваш личный День Победы!» — от имени районного отдела образования приветствовал славных ребят Александр Соколов, заместитель заведующего РОО. Нельзя не прислушаться к словам педагога: навыки добросовестного труда в школе закладывают ребёнку опыт на всю дальнейшую жизнь, формируют прочный «хребет» будущей судьбы.

Если привычка учиться хорошо сразу в малолетстве обретена, всегда слабое значение будут иметь адрес места жительства, школы, колледжа, вуза (спросите опытных учителей!). нынешний слёт чествовал 11 отличников из наших сельских школ.

ТРЕЗВОМЫСЛЯЩИЕ люди согласятся: даже родительский финансовый вклад в образование потонет не сыграет столь большой роли, какую имеет личное желание юного человека. Школьное звание «отличник» ни за какие деньги точно не присвоит. Его нужно заслужить. Вот почему героям слёта взрослые люди, наравне с почестями, выказывают солидное уважение за труд. Государственный Гимн

России открывает и закрывает это традиционное в Андреаполе событие. Оно касается многих семей Андреапольского района, но ежегодное пожелание участникам слёта звучит так: «Пусть вас будет ещё больше!».

Каковы же знаменательные числа сейчас? Помимо отличников сельских школ, их 24 воспитали в 2011-2012 учебном году в школе №1, 49 — в школе №2 (снимок вместил лишь часть), 25 — в школе №3.

СЛЁТ отличников, как обычно, звучал праздничными нотами, заряжал искрящейся энергией юных голосов, увлекал лёгкостью молодых рук и ног. На сцену выходили не только отличники, но и артисты. Дом культуры, детская школа искусств подготовили концерт.

Звучали здравницы в адрес учителей. Конечно же, много добрых слов услышалось родителям. Очень жаль, что в зале их было совсем немного, большую часть зрительских рядов занимают сами же отличники. Дорогие мамы и папы, бабушки и дедушки, вы упускаете самые лучшие минуты своей жизни!

Е. МИРОВА.
Фото автора.

Под русскую гармошку

Совсем недавно в Андреаполь приезжал с концертом гармонист из Санкт-Петербурга Игорь Шипков со своими друзьями. И, наверное, чтобы мы совсем не забыли звуки русской гармони, директор Дома культуры Л.Г. Седунова снова пригласила гармонистов. На этот раз приедут трое, и все они — гармонисты и певцы.

Александр Ганичев — генеральный директор и художественный руководитель продюсерского центра «Русская гармонь», продюсер, автор и исполнитель только своих песен. Как сам Александр говорит: «Я, наверное, и родился с гармошкой». Он всегда на своих концертах все песни исполняет без фонограммы.

Вместе с А. Ганичевым приедет Сергей Борискин. Этот гармонист нам запом-

ВАШ ДОСУГ

нился на фестивале особенно, он не замолкал вообще, и после концерта около часа пел частушки на пристани, а на теплоходе спел все песни. По-моему, он знает песни разных поколений.

Приедет и Алексей Мазуров, который был в прошлый раз с Игорем Шипковым, многим запомнились его озорные частушки.

И снова я приглашаю андреапольцев на концерт гармонистов. Эмоции — это самый мощный источник здоровья, приходите на гармонотерапию, отдохните душой от забот и послушайте настоящую русскую музыку.

Приходите на концерт пораньше, за полчаса до его начала будет играть гармонь и можно будет поплясать. И после тоже можно будет вспомнить молодость и удаться в пляс. За такое удовольствие, думаю, не жалко заплатить всего 150 рублей.

В. СМЕРНОВА.

КОМПЛЕКС МЕР ПО МОДЕРНИЗАЦИИ ОБРАЗОВАНИЯ — В ДЕЙСТВИИ

С 2011 года в Тверской области началась реализация комплекса мер по модернизации системы общего образования Тверской области в соответствии с приоритетами государственной политики в сфере образования, обозначенными постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2011 г. №436 «О порядке предоставления в 2011-2013 годах субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на модернизацию региональных систем общего образования».

Комплекс мер по модернизации системы общего образования Тверской области в 2011-2013 годах предусматривает решение следующих задач:

1. Повышение заработной платы учителям общеобразовательных учреждений. Формирование условий, способствующих привлечению молодых специалистов для работы в образовательных учреждениях Тверской области.

2. Обеспечение подготовки, переподготовки и повышения квалификации учителей и руководителей общеобразовательных учреждений.

3. Обеспечение качественных условий обучения учащихся и общеобразовательных учреждений, в том числе модернизация базовых школ, и создание центров дистанционного обучения, решение проблем малокомплектных школ в сельской местности.

4. Развитие материально-технической базы общеобразовательных учреждений, включая мероприятия по комплектованию школьных библиотек и энергоэффективности.

5. Проведение организационных и информационно-разъяснительных мероприятий для учителей общеобразовательных учреждений Тверской области по содержанию пенсионной реформы, в том числе государственной программы софинансирования трудовой пенсии, в целях обеспечения максимальной доли учителей, участвующих в государственной программе софинансирования накопительной части трудовой пенсии.

Основной целью комплек-

ШКОЛА: ДЕНЬ СЕГОДНЯШНИЙ

Начало реализации мер по модернизации общего образования Тверской области — 1 сентября 2011 года. Реализация комплекса мер длится два учебных года: 2011-2012, 2012-2013 гг. На каждый год составляется Дорожная карта по реализации комплекса мер во всех муниципальных образованиях, заключается Соглашение между Министерством образования Тверской области и муниципальными образованиями о выполнении взятых обязательств.

В комплекс мер включены:

— публичное обсуждение хода модернизации общего образования;

— определение приоритетных направлений вложения средств проекта по годам его реализации;

— осуществление модернизации базовых школ путем создания центров дистанционного обучения;

— формирование необходимой документации в соответствии с существующими процедурами для осуществления закупок учебно-лабораторного оборудования, оборудования для школьных столовых, школьного автотранспорта, компьютерного оборудования, литературы для школьных библиотек, программного обеспечения и Интернет-услуг;

— проведение мероприятий по повышению квалификации учителей и руководителей общеобразовательных учреждений Тверской области, в том числе в связи с введением ФГОС второго поколения;

— проведение мероприятий, способствующих привлечению молодых специалистов для работы в общеобразовательных учреждениях;

— осуществление мониторинга выполнения мероприятий;

— информационное сопровождение хода реализации проекта, в том числе по вопросам участия учителей в государственной программе софинансирования трудовой пенсии.

Основной целью комплек-

са мер является доведение средней заработной платы учителей общеобразовательных учреждений субъекта Российской Федерации до средней зарплаты по экономике региона к 1 сентября 2013 года. Выполнение обязательств Тверской области по достижению значения средней заработной платы к уровню средней зарплаты работников отраслей экономики в регионе позволит привлечь в образовательную отрасль молодых специалистов, стимулировать работающих педагогов повышать уровень квалификации.

В отрасли образования остается ряд проблем, от решения которых зависит дальнейшее продвижение в развитии: невысокая заработная плата учителей, недостаточно активное внедрение новых образовательных технологий, включая здоровьесберегающие, обеспечивающие достижение результатов, обозначенных ФГОС.

Требуется дальнейшая модернизация материально-технической базы школ, значительных финансовых вложений требует совершенствование образовательной инфраструктуры.

Изменения в системе образования ориентируют отрасль на дальнейшее развитие и совершенствование уже введенных механизмов управления, обеспечивающих достижение каждым учащимся качественных результатов образования, необходимых для профессионального и личностного роста.

Данные направления являются ключевыми в дальнейшем осуществлении проектной деятельности по модернизации региональной системы общего образования и обуславливают комплекс мер, необходимых для дальнейшего развития системы образования.

В рамках выполнения своих обязательств по Соглашению администрацией Андреапольского района в лице отдела образования приобретено и поставлено в образовательные учреждения учебное оборудо-

вание в кабинеты начальных классов для создания условий реализации Федеральных государственных стандартов начального общего образования второго поколения в школах:

— АСОШ №1, Бологовская СОШ, Волкокская ООШ, Скудинская ООШ, Торопацкая ООШ, Хотилицкая ООШ на общую сумму 1158 тысяч рублей;

— компьютерное оборудование в Бологовскую СОШ, Скудинскую ООШ на общую сумму 257 тысяч рублей;

— учебники для всех школ района на общую сумму 317,6 тысячи рублей.

Со стороны Министерства образования в рамках реализации данной программы для Андреапольского района предусмотрено приобретение мини-лабораторий для реализации ФГОС основного общего образования в АСОШ №2 и АСОШ №3;

компьютерное оборудование для Скудинской ООШ и Торопацкой ООШ;

медицинское оборудование для АСОШ №1 и АСОШ №2;

спортивное оборудование для АСОШ №2;

автотранспорт для подвоза обучающихся в школы района — автобусы «ПАЗ» и «ГАЗель». Всё поступление более чем на 5 миллионов рублей.

Автобус «ПАЗ» уже получен и скоро начнёт осуществлять подвоз школьников в городскую школу №2.

Уже получено и спортивное оборудование, которое, благодаря своевременной подаче заявок и ходатайств отдела образования, теперь будут иметь не только в школе №2, но и во всех школах района, в том числе и сельских.

Своевременная и слаженная совместная работа администрации района и Министерства образования Тверской области позволит повысить уровень материально-технического обеспечения школ, заработной платы педагогов, привлечь в школы района молодые кадры, что, в конечном итоге, должно привести к решению главной и первоочередной задачи современной школы — повышению качества образования учащихся.

А. СОКОЛОВ,
заместитель заведующего отделом образования.

Впечатления на всю зиму

«Неприменно напишите об осеннем бале, — просили меня родители. — Это было замечательно!».

Да, пожалуй, это один из самых ярких и запоминающихся праздников в Андреапольской школе №1. Приходят учителя, родители, друзья, бывшие выпускники не просто «поболеть» за своих, а чтобы в качестве зрителей

ощутить красоту выступлений, почувствовать обаяние молодости.

Казалось бы, что нового можно еще придумать в конкурсе «Представление пары» по сравнению с прошлыми годами? Однако фантазия наших учащихся поистине неисчислима! В этом году каждая из шести пар представила фильм о том, как и где они

познакомились, чтобы поделиться и стать парой на осеннем бале. Запоминающимися были фильмы у всех участников. Но самыми артистичными оказались учащиеся 11 класса Тимофей Павлов, Максим Яковлев, Виктория Пушкина, изобразившие богов Олимпа и юную красавицу, пожелавшую попасть на бал в школу №1.

Но вот наступает момент главного конкурса, которого все ждут с нетерпением. Это

танцевальный конкурс. С заморением сердца выходят на сцену пары, сменяя друг друга. Ксения Юнкман и Дмитрий Смирнов отлично вальсировали; задорно исполнили рок-н-ролл Настя Желенкова и Николай Сухолет; самые юные участники Лера Федорищенко и Семен Серг ритмично исполнили рэп. Самой запоминающейся парой

стали Анна Рогова и Стас Смирнов (10 класс), мастерски исполнившие танго. Им и присудили титулы «Мисс» и «Мистер «Осень-2012».

Интересно представлена «Реклама осени» в форме презентаций. Зрители могли полюбоваться красотой ранней золотой осени в нашем пришкольном парке и погрузиться, прощаясь с увяданием последнего цветка в саду.

Все участники было отмечены по номинациям «Самая элегантная пара» (Дмитрий Смирнов и Ксения Юнкман), «Самая ритмичная пара» (Николай Сухолет и Анастасия Желенкова), «Самая оригинальная пара» (Максим Яковлев и Виктория Пушкина), «Самая обаятельная пара» (Валерия Федорищенко и Семен Серг), «Самая романтическая пара» (Анастасия Сапожникова и Денис Мухтаров).

Все присутствующие на празднике, в том числе жюри, получили большой эмоциональный заряд и хорошее настроение на предстоящую долгую зиму.

Л. СМЕРНОВА,
член жюри.



В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ Тверской области



Информация о деятельности Законодательного Собрания Тверской области и принятые законы на официальном сайте в Интернете www.zsto.ru

Решение

Многодетных семей, имеющих право на социальные выплаты, станет больше

Областной парламент одобрил изменения в региональный закон «О многодетной семье в Тверской области и мерах по ее социальной поддержке».

Напомним, что законом от 28 июня 2012 года введена ежемесячная денежная выплата малоимущим многодетным семьям при рождении третьего и последующих детей. Посobie должно выплачиваться до достижения ребенком трехлетнего возраста.

Семей, нуждающейся в поддержке, по действующему закону является семья, средний душевой доход которой не превышает 1,5 прожиточных минимума на одного человека. Размер пособия равен величине прожиточного минимума для детей в Тверской области. В 2013 году (исходя из предварительного прогноза Минэкономразвития региона) он составит 7100 рублей.

Тверская область вошла в число регионов, которые получили право на софинансирование расходов по выплате данного пособия из федерального бюджета. По прогнозу доля федерального софинансирования в 2013 году составит 85,1%.

В настоящее время в региональный закон внесены изменения, предлагающие новые критерии предоставления ежемесячных денежных выплат малоимущим многодетным семьям. Если ранее семей, нуждающейся в поддержке, признавалась семья, чей доход не превышал 1,5 прожиточных минимума на человека, то теперь этот показатель не должен превышать среднедушевой денежный доход по региону за год, предшествующий году обращения. (В 2011 году эта величина равнялась сумме 14 887 рублей в месяц).

По прогнозу, после внесения изменений в закон, количество многодетных семей, имеющих право на льготу, возрастет и составит 1837 семей. Такой поддержкой будут пользоваться семьи, где третий или последующие дети родятся после 31 декабря 2012 года.

Еще одно изменение касается семей, которые имеют право на получение как ежемесячной денежной выплаты, так и ежемесячного пособия. Таким семьям предоставляется одна из мер социальной поддержки — по их выбору.

— Изменения в региональный закон нацелены на социальную поддержку многодетных семей и должны стать еще одним важным шагом в решении демографической проблемы в Тверской области, — прокомментировал председатель областного парламента Андрей Епишин.

Анонс

СМОТРИТЕ ПРОГРАММУ «ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ»!
Внимание жителей области, которые хотят больше узнать о работе Законодательного Собрания Тверской области!

Каждую первую субботу месяца на телеканале ГТРК «Тверь» («Россия 1 – Тверь») выходит программа «Законодательная власть», рассказывающая о деятельности Законодательного Собрания. Важнейшие законы, актуальные изменения в законодательстве, мнения депутатов по самым острым вопросам, реальные дела областных парламентариев — всё это смотрите в программе «Законодательная власть».

Закон

Внесены изменения в региональный Избирательный кодекс

Депутаты регионального парламента приняли пакет законов в области избирательного права. Большая часть изменений затрагивает Избирательный кодекс Тверской области

Законодательное Собрание Тверской области утвердило в первом чтении поправки в региональный Избирательный кодекс. Большая часть из них коснулась функционирования избирательных округов и деятельности избиркомов всех уровней.



Председатель Законодательного Собрания Андрей Епишин отвечает на вопросы журналистов

Дискуссия

Ни капли никотина

Депутаты Законодательного Собрания выступают за здоровый образ жизни и призывают к этому своих избирателей. В областном парламенте готовятся предложения к проекту федерального закона «Об охране здоровья населения от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Сегодня в России курят более 40% взрослого населения, а это порядка 44 миллионов человек. Около 80% россиян ежедневно подвергаются пассивному курению. По оценкам Всемирной организации здравоохранения из-за болезней, вызванных курением, в нашей стране ежегодно умирает до 400 тысяч человек.

Ситуация уже давно приобрела угрожающий характер и требует проведения неотложных мер. Одной из таких мер стала разработка федерального закона «Об охране здоровья населения от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», внесенного Правительством РФ в Государственную Думу.

Как отметил председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин, депутаты постановили, что одномандатные и многомандатные избирательные округа в Тверской области образуются сроком на 10 лет. Избирательные участки отныне являются едиными для всех выборов, проводимых на территории региона. Кроме того, изменения коснулись и участковых избирательных комиссий: они теперь формируются сроком на пять лет и действуют постоянно.

— Сейчас уточняется порядок формирования участковых избирательных комиссий и число их членов, — подчеркнул Андрей Епишин. — Кроме того,

Поправками в региональный Избирательный кодекс устанавливается единый день голосования на выборах в органы государственной власти субъектов РФ и в органы местного самоуправления — второе воскресенье сентября года, в котором истекают сроки полномочий выборных органов.

законом предусмотрено создание резерва составов участковых избирательных комиссий. Правом формирования этого резерва наделена Избирательная комиссия Тверской области.

Председатель областного парламента отметил также, что поправками в региональный Избирательный кодекс устанавливается единый день голосования на выборах в органы государственной власти субъектов РФ и в органы местного самоуправления — второе воскресенье сентября года, в котором истекают сроки полномочий выборных органов.

Также в кодекс внесены корректировки, связанные с применением различных видов избирательных систем при проведении выборов муниципальных депутатов. Так, выборы в представительные органы поселений с населением менее трех тысяч человек (за исключением городских округов) отныне могут проводиться только по одномандатным и (или) многомандатным округам. Эта же норма касается и выборов в поселениях (включая городские округа), где в советах депутатов состоит менее 15 человек. В обоих случаях смешанная система выборов исключается.

Кроме того, предусмотрен ряд ценовых и налоговых мер, которые серьезно оложнят жизнь курильщикам. И, наконец, предлагается убрать табачные изделия из ларьков и любых других торговых точек, площадь которых составляет менее 50 кв. метров. Представителям табачной индустрии законопроект запрещает спонсорство любых мероприятий, связанных со спортом, образованием, здравоохранением и культурой. Кроме того, вводится запрет на демонстрацию табачных изделий и процесса их потребления во вновь создаваемой аудио- и видеопроизводстве для детей, включая теле- и видеофильмы, театрально-зрелищные представления. Те же ограничения касаются и аудио- и видео продукции для взрослых, за исключением случаев, где это является неотъемлемой частью художественного замысла. Закон вступит в силу со дня его официального опубликования, за исключением отдельных положений, для которых предусмотрены сроки вступления в силу с 1 июля 2014 года или с 1 января 2015 года.

По прогнозам разработчиков, реализация закона позволит уже к 2016 году сократить количество курящего населения на 40-50% и в итоге снизить смертность в России на 150-200 тысяч человек в год.

Как показало обсуждение законопроекта в Тверской области, подавляющее большинство респондентов одобряют жесткие антитабачные меры.

Событие

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ УТВЕРЖДЕН УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Законодательное Собрание приняло постановление об избрании Владимира Бабичева на должность Уполномоченного по правам человека в Тверской области.

Кандидатуру Владимира Бабичева на должность Уполномоченного по правам человека рекомендовал целый ряд общественных организаций, включая Общественную палату Тверской области, Общественную палату г. Твери, Тверской городской Совет ветеранов, Содружество национальных объединений региона.

Согласно региональному законодательству, представление о назначении на должность Уполномоченного по правам человека в Тверской области Владимира Бабичева в областной парламента внес глава региона.

— Это непростая должность, — отметил сам Владимир Бабичев. — Сегодня идет активное формирование института гражданского общества, поэтому контроль за соблюдением прав граждан особенно важен. Я хочу быть полезным своему региону, его людям. Хочу полностью реализовать себя на благо Тверской области.

Большинством голосов депутаты областного парламента приняли постановление об избрании Владимира Бабичева на должность Уполномоченного по правам человека в Тверской области.

Напомним, что Уполномоченный по правам человека избирается сроком на 4 года. Один и тот же кандидат не может быть избран на эту должность более чем на два срока подряд.

В зале заседаний областного парламента перед лицом депутатского корпуса Владимир Бабичев принес торжественную присягу и вступил в должность Уполномоченного по правам человека в Тверской области, получив служебное удостоверение.

— Взвешенный, ответственный, очень грамотный человек и опытный руководитель, — так охарактеризовала Владимира Бабичева заместитель председателя Законодательного Собрания, а в прошлом — первый Уполномоченный по правам человека в Тверской области Ирина Блохина. — Уверена, что на посту Уполномоченного по правам человека Владимир Бабичев сделает много полезного для региона, для всех жителей области.

ДОСЬЕ



Владимир Иванович Бабичев родился 11 октября 1955 года в Тверской области. Образование высшее профессиональное. В 1977 году окончил Рязанское высшее воздушно-десантное училище.

С 1973 по 1980 — служба в Вооруженных Силах СССР. С 1980 по 1994 — служба в органах безопасности. С 1994 по 1997 — административный директор «Тверьуниверсалбанка». Затем — заместитель начальника и начальник Тверской таможи. С 2006 по 2008 — заместитель председателя Законодательного Собрания Тверской области. С 2008 — председатель Тверской городской Думы. С 2009 по 2012 — глава города Твери. Имеет государственные награды. Был в служебных командировках в «горячих точках».

Одним из инструментов формирования позитивного имиджа, а также формой государственной поддержки внутреннего и въездного туризма будет размещение и актуализация информации в разделе «Туризм» на официальном сайте администрации Андреапольского района.

Основная цель — повысить уровень осведомленности о туристском продукте района у основных потребительских аудиторий, обеспечить его эффективное продвижение на областном и российском туристских рынках.

Совершенствование кадрового и научно-методического обеспечения туристской деятельности.

В целях кадрового и научно-методического обеспечения развития туризма планируется участие в семинарах, конференциях и форумах, конкурсах среди субъектов индустрии туризма. Перечень мероприятий Программы отражен в приложении №1.

Сроки реализации Программы:

Первый этап: 2013-2014 гг. — проведение работы по формированию положительного имиджа района, разработка туристских программ, проектов и технико-экономических обоснований к ним и реализация первоочередных задач.

Второй этап: 2014-2015 гг. — реализация основных задач программы по формированию инфраструктуры и индустрии туризма.

4. Механизм реализации Программы

Заказчиком программы является администрация Андреапольского района. Администрация Андреапольского района при реализации программы взаимодействует с администрацией городского поселения г. Андреаполь и администрациями сельских поселений Андреапольского района.

В бюджете городского поселения г. Андреаполь заложены денежные средства на содержание автомобильных дорог в границах городского поселения в рамках благоустройства, это обустройство улиц, тротуаров, скверов, поддержание порядка, а также озеленение территории и содержание воинских захоронений. В бюджетах сельских поселений Андреапольского района также заложены денежные средства на содержание мест воинских захоронений. Все эти мероприятия оказывают положительное влияние на развитие туризма на территории Андреапольского района.

Ответственным за реализацию мероприятий программы является отдел экономики и прогнозирования администрации Андреапольского района Тверской области.

Контроль за выполнением Программы осуществляет первый заместитель главы администрации Андреапольского района.

Финансирование мероприятий Программы осуществляется из бюджета Андреапольского района и внебюджетных источников. Общий объем финансирования Программы на 2013-2015 годы — 450 тыс. руб.

Перечень мероприятий и потребность в финансовых средствах на реализацию Программы приведена в Приложении №1 к муниципальной целевой программе «Развитие туризма в Андреапольском районе на 2013-2015 годы».

5. Оценка эффективности социально-экономических и экологических последствий от реализации Программы

Реализация мероприятий Программы должна способствовать улучшению внешнего облика города Андреаполя и поселений Андреапольского района, через которые проходят туристские маршруты, а также благоустройству города, улучшению состояния автомобильных дорог в границах города и поселений и озеленению территории.

ПЕРЕЧЕНЬ ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

(тыс. руб.)

№ п/п	Наименование мероприятия	Всего		Срок реализации, в том числе по годам и источникам финансирования						Исполнители — ответственные за реализацию мероприятий
		Местный бюджет	Внебюджетные источники	2013		2014		2015		
				Местный бюджет	Внебюджетные источники	Местный бюджет	Внебюджетные источники	Местный бюджет	Внебюджетные источники	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	13
Задача 1. Объединение усилий и ресурсов организаций и сообществ, заинтересованных в развитии туризма										
1.1	Участие в областных семинарах, конференциях, «круглых столах» по вопросам развития туризма	15	-	5	-	5	-	5	-	Администрация Андреапольского района
1.2	Участие в межрегиональных отраслевых семинарах, форумах конференциях с целью накопления и внедрения передового опыта	15	-	5	-	5	-	5	-	Администрация Андреапольского района
1.4	Создание паспорта туристских ресурсов района (внесение изменений)	-	-	-	-	-	-	-	-	Администрация Андреапольского района
1.5	Создание районного календаря событийных мероприятий	15	-	5	-	5	-	5	-	Администрация Андреапольского района, ДИЦ
1.6	Подготовка фотоматериала для организации продвижения турпродукта Андреапольского района	-	-	-	-	-	-	-	-	Администрация Андреапольского района, ДИЦ
1.7	Подготовка предложений по рекламно-информационной поддержке турпродукта Андреапольского района в рамках реализации областных программ развития туризма	-	-	-	-	-	-	-	-	Администрация Андреапольского района
1.8	Разработка новых маршрутов	-	-	-	-	-	-	-	-	Администрация Андреапольского района
Итого по разделу 1:		45	-	15	-	15	-	15	-	
Задача 2. Формирование новых и развитие существующих турпродуктов и их продвижение на внутреннем туристском рынке										
2.3	Организация фотовыставок	15	10	5	10	5	10	5	10	Администрация Андреапольского района, отдел культуры, центральная библиотека, музей
Итого по разделу 2:		15	10	5	10	5	10	5	10	
Задача 3. Формирование устойчивого туристского имиджа района										
3.1	Участие в работе региональных выставок	15	-	5	-	5	-	5	-	Администрация Андреапольского района, отдел культуры, центральная библиотека
3.2	Изготовление рекламной и сувенирной продукции с символикой Андреапольского района	15	150	5	50	5	50	5	50	Администрация Андреапольского района и индивидуальные предприниматели
3.3	Издание буклетов, каталогов, др. рекламной продукции	57	-	19,0	-	19,0	-	19,0	-	Администрация Андреапольского района и индивидуальные предприниматели
3.4	Создание и продвижение информационного раздела «Туризм» на официальном сайте администрации Андреапольского района	-	-	-	-	-	-	-	-	Администрация Андреапольского района
3.5	Рекламно-информационное обеспечение мероприятий и праздников района	3,0	-	1,0	-	1,0	-	1,0	-	Администрация муниципального образования
3.5	Проведение и реклама праздников и мероприятий, направленных на привлечение туристов	-	50	-	50	-	50	-	50	
Итого по разделу 3:		90	100	30	100	30	100	30	100	
Итого по программе		150	100	50	100	50	100	50	100	

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРОГРАММУ «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ АНДРЕАПОЛЬСКОГО РАЙОНА» НА 2012-2015 ГОДЫ»

15.06.2012 г.

№179

В соответствии с постановлением администрации Тверской области от 01.09.2008 г. №281-па «Об утверждении долгосрочной целевой программы Тверской области «Создание условий для формирования, развития и укрепления правовых, экономических и организационных условий гражданского становления, эффективной социализации и самореализации молодых граждан», руководствуясь Уставом Андреапольского района, администрация Андреапольского района постановляет:

1. Внести в Программу «Обеспечение жильем молодых семей Андреапольского района» на 2012-2015 годы», утвержденную постановлением главы администрации Андреапольского района №230 от 31.08.2011 г., следующие изменения:

1.1. В разделе 6 паспорта Программы «Объемы и источники финансирования Программы» цифры «3611,9» заменить цифрами «3211,9».

1.2. В абзаце 2 раздела 6 «Ресурсное обеспечение» Программы цифры «3611,9» заменить цифрами «3211,9».

1.3. В приложении 1 к Программе «Обеспечение жильем молодых семей Андреапольского района» на 2012-2015 годы»: в графе «2012 год»:

— цифры «952,7» заменить цифрами «552,7»

— цифры «752,7» заменить цифрами «352,7»

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Андреапольские вести».

Глава администрации Андреапольского района В.Я. СТЕНИН.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРОГРАММУ «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ АНДРЕАПОЛЬСКОГО РАЙОНА» НА 2012-2015 ГОДЫ»

16.11.2012 г.

№355

В соответствии с постановлением администрации Тверской области от 01.09.2008 г. №281-па «Об утверждении долгосрочной целевой программы Тверской области «Создание условий для формирования, развития и укрепления правовых, экономических и организационных условий гражданского становления, эффективной социализации и самореализации молодых граждан», руководствуясь Уставом Андреапольского района, администрация Андреапольского района постановляет:

1. Внести в приложение 1 к долгосрочной целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей Андреапольского района» на 2012-2015 годы», утвержденную постановлением главы администрации Андреапольского района №230 от 31.08.2011 г. (в редакции от 15.06.2012 г. №179), следующие изменения:

В графе «2012 год»

— цифры «952,7» заменить цифрами «552,7»

— цифры «752,7» заменить цифрами «452,7»

— цифры «200» заменить цифрами «100».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Андреапольские вести» и размещению в открытом доступе на официальном сайте администрации Андреапольского района www.admandreapol.ru.

И.о. главы администрации

Андреапольского района С.Д. ПААЛЬ.

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ДОЛГОСРОЧНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА АНДРЕАПОЛЬСКОГО РАЙОНА НА 2013-2015 ГОДЫ

27.11.2012 г.

№368

В целях обеспечения устойчивого и безопасного функционирования транспорта общего пользования, повышения качества транспортных услуг на территории Андреапольского района, администрация Андреапольского района постановляет:

1. Утвердить долгосрочную целевую программу развития общественного транспорта Андреапольского района Тверской области на 2013-2015 годы (прилагается).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Андреапольского района Пааль С.Д.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Андреапольские вести».

И.о. главы администрации

Андреапольского района С.Д. ПААЛЬ.

ДОЛГОСРОЧНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА развития общественного транспорта Андреапольского района Тверской области на 2013-2015 годы

Паспорт долгосрочной целевой программы развития общественного транспорта Андреапольского района Тверской области на 2013-2015 годы

Наименование	Долгосрочная целевая программа развития общественного транспорта Андреапольского района на 2013-2015 годы (далее по тексту Программа)
Заказчик	администрация Андреапольского района Тверской области
Цель Программы	Главная цель Программы — обеспечение устойчивого и безопасного функционирования общественного транспорта района, повышение качества транспортных услуг
Основные задачи	Задачи Программы: — укрепление материально-технической базы муниципального пассажирского парка; — повышение качества предоставления услуги по перевозке пассажиров общественным транспортом; — повышение безопасности перевозки пассажиров.
Объемы и источники финансирования	Общий объем средств на реализацию Программы составляет 775,4 тыс. рублей, в том числе: 2013 год — 258,4 тыс. руб., из них: 77,5 тыс. руб. — районный бюджет; 180,9 тыс. руб. — субсидия из областного фонда софинансирования расходов 2014 год — 258,4 тыс. руб., из них: 77,5 тыс. руб. — районный бюджет; 180,9 тыс. руб. — субсидия из областного фонда софинансирования расходов 2015 год — 258,4 тыс. руб., из них: 77,5 тыс. руб. — районный бюджет; 180,9 тыс. руб. — субсидия из областного фонда софинансирования расходов
Ожидаемые конечные результаты реализации	— повышение качества обслуживания населения; — повышение безопасности перевозок; — сохранение объема перевозок пассажиров; — обновление подвижного состава парков транспортных предприятий
Срок реализации программы	2013-2015 годы

ПРЕДИСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКАМ

БЕЗ ЛИЦА

КТО из вас не замечал: крайне скуден в Андреаполе список магазинов, которые в праздничные дни отличаются особым убранством, чувствительно умножают покупателей восторженный настрой. Последние годы торговый люд больше не вдохновляют даже Новогодье и Рождество.

Некогда заведённый порядок украшения местных торговых помещений теперь не меняется. Шары, мишура, цветные коробки под потолками магазинов, гирлянды в окнах заметно состарились, поблекли. Часть магазинов не утруждается убирать но-

ранее назначаемая подводить итоги.

«Краше у нас не бывало!» — именно так, с восклицанием мечтается описывать новогодний вид андреапольских магазинов. В жизни всё наоборот. По завершении января назначенная комиссия обычно грустно сходится в едином мнении: у нас не было краше, чем в предыдущем году. Да и чем прежде — тоже. Потому восклицания оказываются неуместны. Для комплиментов не случается повода. Ни одно из предприятий андреапольской сферы услуг в Новогодье не выделяется оригинальностью, не запоминается изысками в интерьере либо у парадного подъезда.



вогодние игрушки даже в тёплый сезон. И так сойдёт, счётуют. И сходит. Торчит в витринах нечто пыльное, мёртво блестит. Нас с вами обрекает на провинциальность, а гостей города смешит.

ЕЖЕГОДНО в канун Новогодья, Рождества местная власть призывает предпринимателей участвовать в конкурсе. К ведомствам сферы торговли и общественного питания, к владельцам магазинов обращаются с напоминанием о красочном оформлении интерьера, подъездов, ближайшей территории на улице. Провозглашается официальная надежда устроить для покупателей праздничные затеи: скидки, лотереи и прочие торговые маневры в пользу хорошего народного настроения.

Но и постановлению главы администрации Андреапольского района о соответствующем конкурсе откликнутся не все. Этот факт сразу к разлу единодушно констатирует комиссия, за-

альным признанием, но ещё и вполне материальными призами. Только заслужить их у нас никто не устремился.

Впрочем, не о выгоде ведь речь (как раз она-то в новогодний праздник любому из андреапольских магазинов вполне доступна). Организаторам конкурса из года в год мечтается о другом: сделать саму андреапольскую жизнь краше. Хотя бы на несколько недель в праздник столб общенародный, каким бывает Новогодье! Но из года в год абсолютное большинство андреапольских предпринимателей тупо держится примитивнейшего из принципов: лишь будь товар в достатке, а покупатель придёт и деньги отдаст.

ЕСЛИ так и стоять на простейшем способе наращивания прибыли, то всякая лишняя суета, конечно же, сбору денег помеха. Недалго куда ниже скатиться: без оглядки на белый свет, на совесть запросто менять еду на купюры в затхлых помещениях сельповского типа (такие до сих пор в Андреаполе есть). Очень легко лишиться покупателя самого последнего из удобств: стола, где раскладывать покупки по сумкам гораздо сподручнее, чем заниматься тем же на ходу, на весу, роняя продукты под ноги, прямо на пол. Уверена, каждому из вас знакомы торговые адреса с таким дискомфортом для покупателя. Магазины, ужатые до края, стесненных до последнего воздуха, у нас не один и не два.

Всё вышеупомянутое мы в Андреаполе имеем несчастье испытывать на себе. Причём местный перечень покупательских лишений можно множить дальше, он определённо выйдет очень длинным.

Но сегодня тема качества услуг всё меньше увлекает нас перечислением огорчений. Нам ведь совсем иного хочется: познавать лучшее! Хотя бы стараться к образцовым стандартам обслуживания! Замирать и любоваться хотя бы на бегу, мимолётно, временно! А там, глядишь, хорошее приживётся — и Андреаполь обретёт собственное лицо, достойное и приветливое.

Е. МИРОВА.

На снимке: Андреаполь с сельским акцентом на фоне безликого магазина. Фото автора.

Русфонд дарит добро и надежду

В Тверской области начал работу Российский фонд помощи — Русфонд. Об этом районная газета уже рассказывала 12 октября.

За годы своей работы эта организация помогла вылечиться от серьезных недугов тысячам детей из разных уголков страны. Теперь дополнительный шанс на спасение появился у тяжелобольных маленьких жителей Тверской области. Соглашение о сотрудничестве между благо-

СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

На вопросы читателей отвечает начальник территориального отдела социальной защиты населения Г.А. Захарова.

— Каковы периодичность и срок выплаты компенсации за твердое топливо и баллонный газ?

— С января текущего года федеральные льготники получают ежегодную денежную компенсацию на приобретение твердого топлива и баллонного газа.

творительным фондом и Министерством социальной защиты населения Тверской области было подписано 24 октября 2012 года.

Если беда случилась с кем-то из маленьких жителей Андреапольского района, его родители или близкие, собрав необходимые медицинские заключения, теперь могут обращаться в региональное представительство фонда по телефонам: (84822) 752-600, 752-700 или в территориальный отдел социальной защиты населения по тел. 3-12-84.

Появление Русфонда и

сотрудничество с ним очень важно потому, что многие люди обращаются к нам за помощью, но не всегда есть квоты на лечение, либо нужны лекарства или средства реабилитации, не входящие в перечень бесплатных. А благодаря Русфонду дети смогут получать лечение в лучших клиниках Москвы и за рубежом. На собранные деньги приобретаются средства реабилитации, дорогостоящие лекарственные препараты.

Г. ЗАХАРОВА,
начальник ТОСЗН
Андреапольского района.

— Где жители района могут приобрести твердое топливо?

— На территории Андреапольского района на протяжении последних лет работает лесозаготовительная организация — ООО «ЛПХ Сияние». Граждане, нуждающиеся в приобретении твердого топлива, могут обратиться к мастеру Андреапольского участка Галине Анатольевне Жердецкой по телефонам: 3-21-33, 8-906-552-66-64.

ОТ ХОРОШИХ НАСТАВНИКОВ

Ольга Иванова из поселка Бологово окончила медицинский колледж. В наше время это востребованное учебное заведение. Выпускников колледжа нынешнего года, например, разбирали нарасхват. Предложения для новоиспеченных фельдшеров и медсестер выглядели довольно заманчиво: от достойной оплаты до предоставления жилья. Согласился, нечасто так встречаются в обществе специалистов среднего звена, да еще без опыта работы.

Надо думать, что и на абитуриентов и их родителей эти предложения тоже произвели хорошее впечатление. Ведь гораздо интереснее учиться, зная, что в будущем тебе не придется метаться в поисках работы. Оля Иванова очень хотела быть медиком, потому что эта профессия жизненная, полученные навыки пригодятся в любом случае. И самое главное — надо быть профессионалом в своем деле. Пусть даже медсестра получает немного, но без неё врач — как без рук. Оля всему хотела научиться в совершенстве. Иначе зачем получать такую серьезную специальность?

Девушке повезло, что хорошую школу она прошла в Бологовской участковой больнице. Не один десяток лет здешние медики следуют клятве Гиппократова: «В какой бы дом я ни вошел, я войду для пользы больного, будучи далек от всего намеренного, неправедного и пагубного... Что бы при лечении (а также и без лечения) я ни увидел и ни услышал касательно жизни людской из того, что не следует когда-либо разглашать, я умолчу о том, считая подобные вещи тайной...».

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Иногда кажется, что медики должны быть немного философами. Ведь они знают, как непрочно наше земное существование. Сегодня чувствуешь себя вроде нормально, а завтра — инфаркт. Сегодня сердце — самый больной орган человечества. В Твери ежегодно инфаркт миокарда настигает одну тысячу человек, по области — в два раза больше. Что сделать, чтобы не попасть в эту мрачную статистику?

Ольга увидела: бологовские медики считают и убеждают в этом людей, что случайного ничего не бывает. Как помочь себе еще на дальних подступах к сердечно-сосудистому заболеванию? В развитии того же инфаркта, за исключением разве что наследственных факторов, нет никакого рока. Человек сам, своими дурными привычками и нежеланием вовремя показаться врачу закладывает мину замедленного действия. Если вести здоровый образ жизни, то есть большая вероятность, что драматического финала с сердцем удастся избежать. А если уж случилась беда, то можно пройти лечение в сосудистых центрах.

Таких в Твери теперь три, есть они и в нескольких городах области. На их счету уже немало спасенных жизней больных с инфарктом и инсультом. И грозное правило «трех коек», которое существовало раньше, к счастью, таковым уже не является. Это когда после первого инфаркта умирает почти одна треть пациентов, после второго — две трети, после третьего — все.

Работники Бологовской больницы стараются убедить своих пациентов, что в последнее время совершен колоссальный прорыв в лечении сердечно-сосудистых заболеваний. Это касается и лекарств, и новой диагностической техники. Сам подход к болезни стал основательнее. А реальная жизнь пациентов выросла на 5-8-10 лет. Нужно

просто повысить мотивацию населения к здоровому образу жизни.

Сколько душевных и профессиональных сил потратили эти медики на людей, которые нуждаются в их помощи! Они привыкли относиться к своим пациентам по максимуму своих возможностей, без усталости и раздражения, не деля их по рангу. И так много лет.

Бологовские медики принадлежат к числу тех профессионалов, которые никогда не скажут своим пациентам: «Ну что вы хотите, у вас же возраст!». Они знают, как это больно услышать, и никогда не позволяют себе этого. И вообще у них по жизни есть правило, которому они стараются следовать: «Относись к человеку так, как бы ты хотел, чтобы относились к тебе».

В этой участковой больнице не переносят конфликтов с бурным выяснением отношений. Любой конфликт, считают здесь, можно разрешить на стадии его зарождения. Так будет лучше для сердец всех его участников. Ведь истина в таких разборках познается редко, а любой такой стресс — это приоткрытая дверь в болезнь.

Работая с такими опытными и порядочными людьми, Оля Иванова очень многому у них научилась. Сегодня, трудясь в одной из частных клиник Санкт-Петербурга, она постоянно благодарит бологовских медиков за такую хорошую школу. Ведь она не только научилась выполнять различные процедуры, но и глубоко вникла в нравственную суть этой профессии.

В этой же больнице работает санитаркой мама Оли — Мария Григорьевна. Много лет она трудилась швеей, землякам нравились её изделия. Однако комбинат бытового обслуживания в поселке Бологово прекратил свое существование, и Мария Григорьевна вынуждена была искать новое место работы. В больнице пожилые люди тянутся к ней, они готовы ей без утайки всё рассказать о своей жизни, поделиться самым сокровенным.

Г. ЕРМОЛАЕВА.

Региональный Финансово-Экономический Институт
Государственное и муниципальное управление;
Управление человеческими ресурсами;
Бухгалтерский учет, анализ и аудит;
Управление малым бизнесом;
Финансы и кредит.

Региональный Финансово-Экономический Техникум
Экономика и бухгалтерский учет (на базе 11 классов + 2 основных ЕГЭ);
Коммерция (без ЕГЭ на базе 11 классов).

ДИПЛОМЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА

поступление на базе **9 классов** без ограничения возраста

РИА «Карьера»
www.rfisever.ru

КОМПЬЮТЕРНЫЕ КУРСЫ для начинающих «ПРОЩЕ ПРОСТОГО» на дому

8 (4822) 43-33-82, 8 (48232) 662-30, 8-915-736-09-09
г. Нелидово – 15 декабря с 10.00 до 16.00 Администрация (пл. Ленина, 1)

ЮБИЛЕЙ

В НОЯБРЕ супруги Макаровы из посёлка Бобровец отметили 60-летие совместной жизни. На торжество по поводу этой значимой для юбиляров даты собралось всё их большое семейство. Наблюдая молодёжь во взгляде и улыбку Марии Карповны и некое озорство во взгляде и ясный ум Петра Петровича, трудно представить, что они прожили такую длинную семейную жизнь, в которой случилось всякое.

В одной связке 60 лет

Восемь десятков лет на этом свете, а пожилыми их не назовёшь!

Семья Макаровых сложилась в далёком 1952 году. Встретились по воле случая или по велению судьбы. Мария Карповна — уроженка соседнего Торопецкого района. Детство, как и у большинства людей её поколения, было трудное. Помнит, что в семье рады были и хлебу с мякиной; как из сажи делала чернила для учёбы. Окончила только 5 классов сельской школы, а дальше начались трудовые будни. Работы на её хватало с лихвой, но удивительно, что она не согнула и не состарила её. Мария Карповна и сейчас хоть куда! Можно легко представить, сколь привлекательна и сноровиста она была в девичестве.

А Пётр Петрович родился в деревне Ново-Русаново, что находилась в 5 километрах от Бобровца. Тоже окончил 5 классов Андреапольской школы и, чтобы помочь семье, стал работать в колхозе «Пролетарка». И косил, и пахал, и сеял. Словом, ещё до армии успел нажить трудовые мозоли.

Служил в Эстонии. В полковой школе получил специальность телеграфиста. Самое яркое воспоминание от службы — участие в параде в городе Таллинн.

Через положенные три года вернулся домой и пошёл работать в Жуковское лесничество объездчиком. Здесь-то и случился поворот в его судьбе.

Петра направили в Торопецкую двухгодичную лесную школу на курсы повышения квалификации. По стечению обстоятельств он поселился на квартире в том же доме, где жила Мария. Она работала на швейной фабрике и пригласила постояльцев на концерт, который давался силами работающей там молодёжи. Пётр взял друга, но после концерта проводить Марию вызвался именно он. Чем-то приглянулась ему милостивая соседка. Они стали встречаться. На дворе был октябрь 1952 года, и уже через месяц Пётр решил сделать Марии предложение. Она его приняла. И он повёз избранницу знакомить с родителями.

Свадьбу играли в начале ноября 1952 года на родине Марии в деревне Войлово. Это была настоящая деревенская свадьба. Пётр к тому времени окончил курсы, а Мария уволилась с фабрики, и после свадьбы они поехали на родину Петра, где и начали вить своё семейное гнёздышко. Пётр продолжал работать объездчиком в лес-

ничестве, и Марии нашлась там работа. Четверть века отработала она в Бобровце в военном доме отдыха, откуда и ушла на пенсию с кипой почётных грамот от командования части.

С детьми Макаровы не тянули. Первенец Валера родился уже в 1953 году. Через два года появилась Рита, а ещё через четыре года — младшая дочь Люда. Дети, как считают супруги Макаровы, удались. Главное, что почитают родителей и не стараются особо отрываться от дома. Только Маргариту за-

пустил себе опоздать на работу или сделать прогул.

О нём в своё время писала и наша районная газета. Пожелтевшую вырезку из неё он хранит по сей день. «Его уважают люди» — так называлась заметка о Макарове — коммунисте, бригадире малой комплексной бригады лесорубов, успешно перевыполнившей планы очередной пятилетки. Её автор отмечает трудолюбие, скромность, добрый и отзывчивый характер бригадира — человека вполне уважаемого.

Пётр Петрович является

тружеником тыла, поэтому к грамотам за работу из года в год добавляются грамоты и награды к юбилейным датам Победы.

Годы войны, как и довоенные годы, он вспоминать не любит. Работал в хозяйстве, а всё до зёрнышка надо было отдать государству, так что наголодался вдоволь.



детки внучки Виктории, живущей неподалёку в посёлке и работающей в местном клубе, она же является депутатом Андреапольского сельского поселения. Вика не чаёт души в бабушке и дедушке и дня не может прожить, чтобы не зайти поведать их. Так что скучать им не приходится.

Всю жизнь Макаровы прожили, следуя деревенскому укладу, держали большое хозяйство: не по одному поросянку, корову, овец, кроликов, кур. И при этом огород у Марии Карповны всегда был ухоженный, на загляденье, и рассада у неё в посёлке появлялась у первой. И деревенские бабы именно к ней бежали за советом.

Пётр Петрович, отдавая должное умению супруги вести семью и хозяйство, не жалеет хвалебных слов в адрес Марии Карповны. «Хорошая хозяйка», — говорит, — всегда без проблем со всем управлялась». Он, конечно же, старался помогать жене, однако главную нагрузку по дому несла она. Супруг целыми днями был на работе.

Не раз его фотография красовалась на районной Доске почёта. Пётр Петрович до сих пор бережно хранит стопку пожелтевших почётных грамот и благодарностей за добросовестный труд. Кем он только ни работал: мотористом бензопилы, вальщиком леса, бригадиром малой комплексной бригады лесорубов. Он был неоднократным победителем социалистического соревнования. Получил почётное звание «Ветеран труда». Словом, его трудовая биография заслуживает уважения. Никогда не

позволил себе опоздать на работу или сделать прогул.

Годы войны, как и довоенные годы, он вспоминать не любит. Работал в хозяйстве, а всё до зёрнышка надо было отдать государству, так что наголодался вдоволь.

В доме тоже тепло и уютно. На земельном участке их два. Когда старый дом пришёл в негодность, леспромхоз построил для Макаровых рядом новый. Мария Карповна поддерживает жизнь в обоих. В старом доме недавно переложили печь, и внук Сережа облюбовал его для себя. В разных уголках, нежась от тепла, посапывали три кошки. К зданиям прилегал уютный дворик с колодезем. Рядом озеро, лес. Пётр Петрович всегда был заядлым охотником, грибочником, ягодником. И всех этих запасов у Марии Карповны полно в закромах до сих пор. Так что предстоящим семейным торжеством хозяйка не была озабочена, зная, что накормить сможет всех. Для неё важнее то, что есть хороший повод собраться всем вместе. У Макаровых это принято. Мария Карповна с удовольствием показывала нам фотографии семейных торжеств, с гордостью рассказывала о детях, внуках, правнуках.

Всё в их долгой жизни сложилось. При заботе и внимании со стороны родных годы им не страшны. Пётр Петрович только заметил: он хочет, чтобы Мария Карповна была с ним до конца его дней. «Наша связь неразрывна, нам друг без друга нельзя». А она в ответ только улыбалась. Нам же оставалось по-хорошему позавидовать теплоте семейного очага Макаровых, согревающего любого, кто заходил к ним.

Г. ПОНОМАРЁВА.
Фото автора.

Помнятся довоенные длинные очереди за плитками сахара. Как в период оккупации пробирался к сестре в Андреаполь, чтобы разжиться хлебом. Помнит, как попал под бомбёжку, и идти пришлось буквально по трупам...

А вот сегодняшней жизнью Макаровы вполне довольны. Пенсии на житьё-бытьё хватает. Магазин в посёлке есть, продукты там какие хочешь. Мария Карповна большая затейница насчёт заготовок. До сих пор Макаровы держат курочек. Так что на стол у них всегда есть что поставить и чем гостей встретить.

Дети выросли. Валерий, как и отец, работал в лесу. Рита стала учительницей, а Людмила пошла по бухгалтерской стезе. Все пристроены, у всех свои семьи, но и родителей не забывают. А что ещё им надо? Чтобы дети, внуки, правнуки были здоровы и чтобы самим здоровье позволило подольше порадоваться белому свету.

Марию Карповну то ли годы щадят, то ли характер у неё такой, что она не сдаётся. Впрочем, с таким позитивным отношением к жизни, какое демонстрирует она, не мудрено оставаться моложе своего возраста по паспорту. Она по-прежнему ведёт дом,

огород. По признанию мужа, в семье она — и голова, и шея. А Пётр Петрович всё чаще жалуется на здоровье, признаётся, что былых сил помогать супруге становится всё меньше, и все полномочия добровольно сдаёт жене. Ведь вся жизнь прошла на тяжёлых работах в лесу.

Но при этом, надо заметить, интереса к жизни он не утратил. Любит, когда в доме гости, словоохотлив, не утратил былого чувства юмора. Как и многие мужчины в нашей стране, интересуется политикой. Следит за теленовостями. Словом, по-прежнему держит руку не только на пульсе своей семьи, но и находится в курсе всех событий в стране и мире.

Накануне юбилея мы побывали у Макаровых. Мария Карповна с домашним псом Тобиком встретила нас под крыльцом и любезно пригласила в дом, согрела чаем. Пётр Петрович также был любезен, с удовольствием поддерживал беседу, с любовью и нежностью поглядывая на жену. Сразу видно, что за долгие годы совместной жизни не утратил к ней интереса. 60 лет за плечами, но та искра, которая пробежала между ними много лет назад, не погасла до сих пор. От обоих веяло домашним уютом, теплом и взаимопониманием.

Второй андреапольский дуэт — Светланы Магеры и Алёны Точиной исполнил композиции «Каждый хочет любить» из репертуара Валерия Леонтьева и

приличного размера участок. Прежде он неразделимо сливался с массивом городского парка, продолжая тот.

ЧТО явится глазу андреапольца, гостя города взамен погубленных больших деревьев? Горький местный опыт прямо говорит: дикая поросль и сор, запустение и сквозняк.

Как парк теряет вид, если за ним не ухаживают, так и газону не бывать без регулярного приложения рук. А их для окультуривания Андреаполя сегодня явно не хватает. Даже истари угнездившиеся пустыри с сорняками нам всё ещё не одолеть. Как же новыми распорядимся?!

Е. МИРОВА.
На снимке: этот андреапольский пейзаж тем и хорош, что скрашен деревьями.
Фото автора.

Выступили достойно

ТВОРЧЕСТВО

Недавно творческая группа Андреапольского Дома культуры побывала в соседнем городе Западной Двина, где проходил межрайонный конкурс «Музыкальный тандем». Само его название говорит о том, что соревновались дуэты. В Западную Двину они съехались из разных районов: Оленинского, Пеновского, Зубцовского, Жарковского, Андреапольского и даже города Велиж Смоленской области. Понятно, что в конкурсе участвовали и дуэты принимающей стороны.

Западнотвинцы сделали красивый, яркий и запоминающийся праздник, на котором всем гостям было уютно и который надолго останется в памяти его участников.

За наш район выступил дуэт двух Надежд — Парфёновой и Пичугиной с песнями «Ивушка» и «На теплоходе музыка играет». По условиям конкурса, дуэты выступали в двух отделениях. В первом пели что-нибудь из ретро, а во втором звучала песня на выбор.

Второй андреапольский дуэт — Светланы Магеры и Алёны Точиной исполнил композиции «Каждый хочет любить» из репертуара Валерия Леонтьева и

ВЕТЕР С ПУСТЫРЯ

«АВ» — из городского парка

ОБЛИК Андреаполя меняется. Одна из характерных черт сегодняшнего городского портрета — вырубка деревьев заметными темпами, чего точно не скажешь о восстановлении местного зелёного массива. Это тревожит жителей Андреаполя.

Когда под пилой падал очередной десяток берёз, в «АВ» позвонила жительница нашего города, горевашая, едва не плача, настолько глубоко — будто утрату близкого существа переживала. Так объявился очередной адрес свежей вырубки: у школы №1.

ДИРЕКТОР школы пояснила: корни громадных деревьев здесь пробили трубы местной канализации, разрушили даже их. Требуется обновление. Для чего и пришлось поступиться берёзами.

В результате опустошён



Фото автора.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА АНДРЕАПОЛЬ СООБЩАЕТ, что для локализации и ликвидации аварийных ситуаций на сетях газораспределения и газопотребления г. Андреаполь необходимо обращаться в формирование аварийной диспетчерской службы Андреапольского газового участка филиала «Осташковмежрайгаз» ОАО «Тверьоблгаз» по телефонам: 04, 3-10-97, 8-910-538-47-03.

Формирование аварийной диспетчерской службы Андреапольского газового участка филиала «Осташковмежрайгаз» ОАО «Тверьоблгаз» находится по адресу: г. Андреаполь, ул. Октябрьская, д. 26.

ПОКЛОН

Когда
приходит
беда

Сегодня только ленивый не ругает медицину. Несомненно, наше нынешнее здравоохранение утратило много хорошего из того, что было в советские времена, хотя и тогда у нас были причины для недо-вольства им. Но, по крайней мере, обязательное распределение в вузах гарантировало наличие специалистов в таких районных клиниках, как наша ЦРБ, в которой уже много лет ощущается нехватка кадров.

И для нас, жителей района, очень важно ценить тех специалистов, которые работают здесь, понимая, что не они затевали преобразования в медицинской отрасли и сами являются заложниками той ситуации, которая сложилась.

Я даже не представляю, что было бы с моим отцом, если бы в тот момент, когда пришла беда, в больнице не оказалось хирурга С.А. Яковлева. Отец, как и многие пожилые люди, тянул с обращением в больницу и несколько дней терпел боль в животе. В результате, когда «скорая» (отдельное спасибо бригаде, которая не оставила его дома, а быстро госпитализировала) доставила его в клинику, выяснилось, что у отца перитонит.

С таким диагнозом не выживают и молодые, а ему уже за 70 лет. И сыновья спасибо Сергею Анатольевичу, блестяще выполнившему сложную операцию. Он сделал всё, что мог, и даже более того. Он практически вытащил отца с того света, потому что в таком состоянии его жизнь отсчитывала последние минуты. Но их опытному хирургу хватало, чтобы вернуть жизнь пожилому человеку.

Спасибо и всему дружному коллективу медсестёр хирургического отделения, которые с любовью и терпением выхаживали отца. И когда ви-

дишь профессиональное отношение к больному, понимаешь, что не всё ещё у нас потеряно. Как и раньше, так и сегодня в медицине есть, к счастью, профессионалы, наша надежда и опора, для которых ценна каждая человеческая жизнь.

И. ГРОМОВ.

Сердечные
люди

В «АВ» обратилась семья Ангельчевых (Андреаполь). Людями руководили добросердечные намерения, выстраданные в дни болезни мужа, отца, деда.

Как снег на голову в их семью пришло известие: оказалось, что внезапно развившийся недуг главы семьи требует пристального, долгого лечения. Оно было срочно начато в Андреапольской ЦРБ. Но и тогда не отменило безотлучного присутствия родственников у постели больного (по крайней мере, в острый период).

В те дни жена и дочь лично, по их словам, убедились, насколько кропотлив труд наших медицинских работников. А главное, очень тонок он, ведь дающий сбои орган из груди не вынешь, наяву не разглядишь. Надежда одна: на высокий профессионализм врачей ЦРБ, на терпение и отзывчивость медсестёр.

Ангельчевы свидетельствуют: их в ЦРБ не подвели. Низкий поклон адресуют они врачу А.И. Шкадовой, персоналу терапевтического отделения. Отдельная благодарность — медсестре Наталье Майко. Случались такие дни, когда раз по десять навещала она палату больного, притом что опекала в то же время отделение целиком.

Мужа, отца, деда выходили. Сегодня он продолжает лечение в реабилитационном центре. Путёвку туда обрёл опять-таки благодаря А.И. Шкадовой, главврачу В.И. Гайдову. Случись иной подход, убеждают нас с вами Ангельчевы, их близкий, может, и не выжил бы. А сегодня есть у него шанс, обеспеченный профессионалами.

Е. МИРОВА.



В АНТРАКТЕ

Виктор Яковлев — один из воспитанников детской школы искусств. Недавно под наставничеством педагога Н.И. Никоновой 9-летний артист участвовал в межмуниципальном этапе конкурса «Волшебный микрофон». Юный исполнитель представил песни «Генерал» (сл. П. Синявского, муз. П. Савинова) и «Каникулы» (слова и музыка С. Ярушина).

Он отработал, честно отпереживал своё и направился в комнату отдыха (на

снимке). Виктор ещё вернётся в концертный зал, насладится исполнителем-сверстником и даже кое-что переймёт у них. Например, как держаться на сцене живо и свободно.

— Я люблю петь, — говорит Виктор. — Сегодня больше всего нравится песенка про котёнка: как он искал друзей...

Местным зрителям это лицо уже знакомо. Виктора Яковлева довольно часто можно слышать в концертах городского Дома культуры.

Е. МИРОВА.
Фото автора.Снова в Андреаполе — целитель
Константин ГРИШИН

По вашим многочисленным просьбам целитель Константин ГРИШИН проводит в редакции «АВ» индивидуальный приём **11 декабря, во вторник, с 12 до 13 часов.**

Гарантия почти 100% на избавление от недугов. Снятие сглаза, порчи, родового проклятия, «покрывала одиночества», «венца вдовы», одержимости, соединение судеб неверных, избавление от вредных пристрастий (возможно по фото). При себе иметь 1 л негазированной воды.

Телефон 8-910-910-26-25.
Стоимость приёма — 1800 рублей.



БЛАГОЕ ДЕЛО

На радость
детворе

В деревне Козлово установили большую детскую площадку, на которой есть и домики, и карусель, и горки, и качели. В общем, всё то, что необходимо ребятишкам для полноценного отдыха на свежем воздухе. Довольны не только дети, но и их родители. Ведь детского сада в Козлово уже давно нет. А раньше на территории совхоза «Спутник» было даже два детских сада — в Козлово и в Подвязье.

— Мы очень рады, что появилась эта площадка, — говорит бабушка Сережи Торубарова Татьяна Васильевна. — И это благодаря Надежде Ивановне Дмитриковой. Теперь есть где собраться детям. И не только поиграть, но и пообщаться друг с другом. Совместные игры, разговоры на общие темы объединяют детей, способствуют их развитию. Навык общения, выработанный в детстве, пригодится им и во взрослой жизни. Игры на площадке будут закалять детей и физи-

чески. Им будет легче на уроках физкультуры в школе. Хочу подчеркнуть: Надежда Ивановна работает на перспективу. Она хочет, чтобы люди оставались работать на селе, обзаводились семьями, детьми. Вот и в нашей родне мои муж, сын и племянник трудятся в этом крестьянско-фермерском хозяйстве. Я рада, что они работают у нас в деревне, там, где их дом. Сегодня ведь многие в поисках лучшей доли уезжают в Москву и Санкт-Петербург. Когда человек находится в отрыве от семьи, в этом нет ничего хорошего. Родители всегда должны быть рядом со своими детьми, участвовать в их воспитании. Надежда Ивановна дала людям такую возможность.

— Когда есть стабильная работа, у человека появляется стимул обзаводиться детьми, планировать свою жизнь, — продолжает Т.В. Торубарова. — В нашей деревне Козлово с каждым годом становится всё больше ребятишек. У нас с мужем уже двое внуков — Сережа и Анечка. У моего племянника Евгения тоже двое детей — Машенька и Максим. Двое детей у Алексея Вишневого. И это не единичные примеры.

Г. ЕРМОЛАЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

Совсем скоро заканчивается подписка на газеты и журналы на 1-е полугодие 2013 года:

на **центральные издания** — 16 декабря;

на **областные издания** — 20 декабря;

на **районную газету «Андреапольские вести»** — 24 декабря.

Не забудьте оформить подписку на любимые издания!

Администрация почтамта.

НОВОГОДНЕЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН!

12 декабря Среда
ул.Авиаторов, 60
ГДК 10.00-19.00

ЯРМАРКА
ШУБЫ НАРАСХВАТ

Спецакция:
овчина - от 13900!
норка - от 59900!
Выгодный кредит

ПИСЬМО с такой просьбой мы получили от жителей улицы Северная. Письмо коллективное. Жильцы объясняют, что обращаются к нам, сорудникам газеты, потому, что куда невозможно достучаться по волнующей их проблеме. Суть её такова: исчезла водозаборная колонка, расположенная на перекрёстке улиц Театральная и Северная, где люди брали воду для домашних нужд. Вода из колонки шла мутная, и вместо того, чтобы предпринять какие-то меры, жителей во-

«Помогите вернуть колонку!»

обще лишили привычного источника водоснабжения.

В редакцию «Андреапольских вестей» нередко приходят письма с просьбой помочь решить какой-то наиболее важный вопрос. Конечно, приятно, что наши читатели верят в нас и доверяют газете. Это хорошо. Но, с другой стороны, плохо, что люди мало рассчитывают на помощь других структур. И это не только у нас. Многие андреапольцы смотрят ток-шоу Андрея Малахова «Пусть говорят» и видят, что с жизненно важными проблемами люди, не достучавшись до тех, кто просто обязан их услышать, как в последнюю инстанцию обращаются к журналистам телеканала.

Что касается районной газеты, то мы — информационный орган. И у нас нет полно-

стоящая водоснабжением города, образно говоря, приказала долго жить. Сейчас работа водозаборных колонок находится в полномочиях другой компании — ООО «Водокомплекс».

Хотя судьба именно этой колонки, как мы выяснили, была решена ещё в бытность ООО «Малая энергетика». И как раз-то по причине производственной необходимости, а проще говоря — экономии затрат. В компании объяснили, что часть жильцов улицы за воду не платили. Некоторые и вовсе игнорировали этот источник и брали воду из родника на Советской. Оттого разбор воды в колонке был невелик, и она была мутной.

Словом, и необходимости в колонке на перекрёстке улиц Театральная и Северная не было. Тем более что неподалё-

ку, рядом с отделением Сбербанка, тоже есть колонка, и здесь жители более активно оплывают этот вид услуги.

Именно по вышеназванным причинам и была решена судьба колонки, которую люди просят вернуть на своё место.

Сегодня за всё приходится платить. Конечно, пожилым, всю жизнь за небольшие деньги работавшим на благо строительства развитого социализма, это воспринимается болезненно. Однако реальность такова, и ничего с этим не поделаешь.

Жителям, написавшим в редакцию «АВ» это письмо, теперь надо самим решить, стоит ли им бороться за восстановление колонки. К сожалению, у нас нет волшебной палочки, чтобы решить это за них.

Г. ПОНОМАРЁВА.

Свид-во о регистрации ПИ № ТУ69-00203 от 15.08.2011 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация
Андреапольского района
АНО «Редакция газеты
«Андреапольские вести»

Индекс издания 51659

Цена свободная

Наш электронный адрес
E-mail: Andr.vesti@mail.ru

Главный редактор

Т.В. БАБАРЫКИНА

Читайте газету на сайте
www.admandreapol.ru

Адрес редакции

и издателя газеты:

АНО «Редакция газеты
«Андреапольские вести»
172800, г. Андреаполь
Тверской области,
ул. Советская, д. №29



Наши телефоны:

3-13-41 (факс) — гл. редактора, отделов
сельского хозяйства и общественной жизни
3-12-62 — экономического отдела
3-24-97 — ответственного секретаря

Номер подписан к печати 05.12.2012 г. в 15.20. По графику — в 16.00.

ГАЗЕТА «АНДРЕАПОЛЬСКИЕ ВЕСТИ» ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ — В ПЯТНИЦУ

Заказ №1042 Тираж 1811 экз. Объем 3 печ. л. Формат А-3

Отпечатано в ООО «Великолукская типография». Адрес типографии: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, д. 78/12